

去年卖报亚军 今年志夺金奖

齐鲁晚报小报童杨浩泽再报名,参加营销秀后变得更加开朗勇敢了

本报7月10日讯(记者 崔洋洋)

“叔叔,我要报名,今年一定要拿金奖!”本报消息一经发布,就迎来了一个“熟人”,去年曾获得小报童暑期营销秀银奖的杨浩泽再次报名参加今年的小报童,并表示今年一定要拿到金奖。

在本报去年的小报童暑期营销秀中,杨浩泽在十几天的时间里卖出了1000多份报纸,获得了银奖荣誉,并获得了300元的现金奖励。说起去年的“战绩”,杨浩泽骄傲的告诉记者,自己有一本“生意经”。

杨浩泽去年把卖报地点选在了张店义乌小商品城,“因为那里人多,而且还有很多固定的商户可以推销报纸。”杨浩泽的妈妈王芳告诉

记者,其实杨浩泽刚开始卖报纸的时候并非一帆风顺,“刚开始孩子有点儿内向,就知道傻傻的站在那里等别人来买。一天只能卖出去了几份报纸,回家后很沮丧。”后来看见商场的送水工人,杨浩泽突然奇想,“为什么我就不能送货上门呢?”于是,他抱起厚厚得报纸,挨家挨户推销。经过这样“广撒网”式的推销,杨浩泽的生意渐渐好了起来,周围很多商铺的老板都成了他的回头客。

王芳对记者说,自从去年孩子参加完小报童活动后,变得更加开朗和勇敢多了,成了个“小大人”。“咱们的活动确实不错,很锻炼孩子的人际交往能力,我们全家人都很赞成让他今年再参加咱们的活动。”王芳说。



▲去年小报童营销秀,杨浩泽和爸爸一起来领取报纸。(资料片)

不少家长冒雨来给孩子报名

本报小报童暑期营销秀仅剩50个名额,欲报名从速

本报7月10日讯(记者 崔洋洋)

近几日的降雨驱走了淄博的高温,本报小报童报名的热情却不降反升,不少同学和家长甚至冒雨前来报名。截至10日,本报已经在张店、淄川、临淄、桓台、高青等地成功招募了150余名小报童,现仅剩50个名额,欲报名的同学要抓紧行动了!

10日一早,高青县的李女士给

本报打来电话,想给儿子陈俊钊报名参加本报的“SM淄博淄川城市广场杯”小报童暑期营销秀活动。“我今天刚看到咱们报纸的招募信息,怕名额报满了,就抓紧打电话问问。现在还能给孩子报名吗?”李女士说,今天一早看到报纸上小报童的招募启示后,觉得这个活动很好,既能锻炼孩子的社交能力还能让孩子知道生活的艰辛,所以想让

孩子趁暑假锻炼一下,在征得孩子同意后,立刻就将电话打了过来。

10日下午6时许,张店城区又开始下起了大雨,家住张店区东三路银都花园的张女士冒雨骑着电动车来到报社为女儿孙馨雨报名,“去年我同事的孩子就参加了咱们的小报童,觉得活动不错,所以就想着今天下班后赶紧过来给我家孩子报上名,孩子还一直担心报不

上呢,这下她就放心了。”

截至目前,本报小报童已报名150余人,仅剩50个名额,想要报名参加小报童的同学要抓紧行动了。

活动报名地址:张店区人民西路16号二楼西齐鲁晚报新闻部。活动咨询电话:13409002558,0533-2272168,0533-2272169。短信报名方式:编辑姓名+年龄+住址+性别+身高发送到13409002558。

○财经资讯

华夏基金

首只养老理财基金

7月18日即将发行

本报讯 公募基金加速发力以银行和保险为主的养老理财市场。记者获悉,近日基金行业的龙头公司华夏基金首只定位个人养老的基金——华夏永福养老混合基金将于7月18日至8月9日正式发行,农行等各大银行、证券公司及华夏基金直销中心均有销售。

据了解,华夏永福养老基金主要是针对个人养老的巨大压力、为退休养老理财设计的基金产品。该基金以“绝对回报”为目标,注重资产的安全性,债券投资占比将不低于70%,股票投资占比为0-30%,同时将采取可变组合保险策略,有效控制风险,以求为投资者提供稳健的养老理财收益。

华夏基金此番涉足养老理财市场,以其在养老金方面专业的实力和丰富的经验做支撑。至今,华夏基金拥有12年的养老金管理经验,是业内经验最丰富的基金公司之一。

暑假提前起跑 新学期步步为赢

— 101网校专家谈学生暑期规划

我市中小学生已经迎来暑期长假,暑假是一个查缺补漏的好时机,更是一个承上启下的关键时期。紧张学习了一个学期的孩子,终于盼来了一个放松身心的机会,不过也不要突然太放松,绷紧的弦一下子完全松懈了,身心也很难适应。101网校教育专家建议,暑假期间,学生要从身心两方面进行休整,调整好生物钟和心理状态,合理安排暑期生活和学习,以饱满的精神迎接新学期的到来。

首先,暑假期间一定要坚决避免熬夜通宵,过于放纵自己的作息反而会让身体更加疲惫。暑假期间每天可以比平时晚起一个小时,将睡眠时间适当延长,这样可以得到足够的休息。其次,要注意保持良好的饮食习惯,切忌暴饮暴食。夏季是肠胃疾病的高发期,学生一定要注意控制饮食和零食,少碰烧烤等油腻辛辣的刺激性食物,多进蔬菜瓜果,用清淡的饮食来促进血液循环,清理自己的肠胃。

第二,假期学习方面,基础

薄弱的学生可以用暑假来巩固已学知识,不要再影响到后续的学习。避免出现不是不想学、学不进,而是想学却听不懂的情况。而偏科的学生,要补足弱势科目,增加优势科目。如果某门科目已经学习的不错,就可以适当的减少一些该科目的学习时间,重点攻克弱势科目。对于学习较好的学生,可以适当预习下一学年的课程,进入新学期可以做到领先一步,步步领先。

第三,学会合理安排,很多学生和家长已经意识到充分利用暑假的意义,但如何安排暑期的学习却各不相同。有的家长给孩子报了一堆辅导班,其实,恶补的后果可能会“欲速则不达”,不仅起不到预期的效果,还有可能会起到反作用。学习要凭兴趣,这样突击恶补,不仅可能花了钱,没效果,而且可能会让孩子对学习产生厌烦情绪,长期积累产生学习的逆反心理,成绩反而会越来越差。所以,暑期可以给孩子安排进行一些补习,但一定要注意张弛有度,不要让孩子过度劳累,让

孩子过一个轻松而又能进步的暑假,让孩子以更好的状态迎接新学期。

101网校开设的暑期课程,安排的课时不是很重,比较适合孩子暑期的学习心态。101网校推崇“快乐学习”,从而让孩子感到“学习快乐”:网校组建了一支深谙学习过程,能有效帮助学生查找问题、提高分数的教师队伍,抓住学习过程中十大环节,开展个性化分析,帮助学生找回自信、激发学习兴趣。101网校设置有专职班主任,全程跟踪、指导学生的学习,和学生一起商定学习计划、制定学习目标、查找学习问题,变不自觉为自觉,从学习习惯上产生根本的改变,从而有效提高学习成绩。另外特别是网校,由于学习时间安排更自由,同时又不用舟车劳顿,更符合暑期轻松学习的要求。

2013年高考成绩刚刚出来,101网校天水分校就得到好消息:网校三年学员陈惠博以695分的成绩摘得全省理科状元的桂冠,其中数学139分、语文122分,英语145分、理综289分。惠博

第一时间向101网校老师报告了这一喜讯,并愿意与更多网校学员交流分享他的学习心得。

学习心得:“我从高一起便制定了高中三年的学习计划并严格执行,将语文、英语这些积累性科目的学习任务,包括知识点的梳理、总结,以及解题方法的提炼从高三提前到高一高二,使高一高二的学习充实有序,又减轻了高三的学习任务,高三能够保持良好的休息习惯,进而有充沛的精力学习理科科目。而在101网校的学习更使我如虎添翼,充分利用网校资源,巩固课堂所学,扩充知识面,最终使我在2013年高考取得理想成绩。”

俗话说“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”,家长可以先带孩子到101网校来亲自体验、试用后,再做选择,来网校之前最好提前预约,101网校淄博分校电话:2771586,为孩子选择一种最适合的补习方式,帮孩子找到科学的学习方法,是每一位家长的重要责任。

101远程教育网

(简称101网校)

创办于1996年9月,是国内首家中小学远程教育网校,也是国内最大的中小学在线课程内容提供者。101网校汇集北京101中学及全国各地名校的4000多位特级名师、一线名师,致力于为从小学三年级到高中三年级的学生提供优质教育资源和名师课程。目前全国已有超过600万的受益学生和家庭。成立至今,101网校共培养250余位省市高考状元,高考贴题率达到90%以上,帮助无数学子考入重点高中和重点大学。